カネコ種苗株式会社

当社第73回定時株主総会における新型コロナウイルス感染拡大防止への対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社は、2020年8月27日(木)午前10時より第73回定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のための取り組みを下記のとおり実施させていただきますので、株主の皆様には何卒ご理解、ご協力いただきますようお願い申しあげます。

記

〈当社の対応〉

- ・当日は、当社出席者及びスタッフはマスクを着用させていただきます。
- ・会場受付付近にアルコール消毒液を設置いたします。
- ・入場前の待合室へのご案内及びお飲み物の提供は中止とさせていただきます。
- ・開催時間の短縮のため、事業報告の詳細な説明の省略など、例年よりも議事進行を簡潔に進める ことを予定しております。株主様におかれましては、事前に本招集ご通知にお目通しいただきま すようお願い申しあげます。
- ・株主様のお席の間隔を広くとるため、ご用意できる席数が例年より減少いたします。
- ・株主総会終了後のIR説明会は中止とさせていただきます。
- ・本年から株主総会後のお土産の配布は中止とさせていただきます。

〈株主様へのお願い〉

- ・新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、株主様の安全を最優先として、健康状態にかかわらず、可能な限り本年の株主総会へのご出席を見合わせていただきますようお願い申しあげます。特に、ご高齢の方や基礎疾患のある方、妊娠中の方におかれましては、ご出席をお控えいただくよう強くお願い申しあげます。また議決権の事前行使のご検討もお願い申しあげます。
- ・ご出席される株主様におかれましては、マスクを持参・着用のうえご来場くださいますよう、ご 協力をお願い申しあげます。
- ・受付において株主様の検温をさせていただき、37.5℃以上の発熱があると認められる方、体調不良と思われる方、海外から帰国されて 14 日間経過していない方は、入場をお断りさせていただく場合がございますので、予めご了承ください。なお、海外から帰国されて 14 日間経過していない株主様は、受付でお申し出いただきますようお願い申しあげます。

以上

今後の状況により株主総会の運営に大きな変更が生じた場合には、インターネット上の当社ウェブサイト(http://www.kanekoseeds.jp/)に掲載させていただきます。